1. Kod nekih bolesnika, kod kojih je nemoguće izmjeriti tjelesnu temperaturu klasičnim maksimum termometrom, potrebno je upotrijebiti druge načine mjerenja. Jedan od načina je termočlanak koji se sastoji od dva različita metala spojena sa oba kraja. Kada su ti spojevi na različitim temperaturama krugom poteče struja. Očitani napon na termočlanku smještenom na različitim mjestima uzduž noge, dan je u tablici:

	Položaj
	Sredina bedra
	Koljeno
	Sredina lista
	Gležanj
	Sredina stopala
	Palac

	U [mV]
	1,24
	1,20
	1,15
	1,07
	0,99
	0,89



Baždarenjem tremočlanka nađena je slijedeća veza temperature i napona:

	U [mV]
	0,39
	0,59
	0,79
	0,99
	1,19
	1,49
	1,61

	T [°C]
	10
	15
	20
	25
	30
	35
	40



Iz dobivenih podataka:
a. Nacrtajte krivulju baždarenja i odredite koja je to funkcionalna ovisnost

b. Odredite temperature na raznim mjestima noge

c. Nacrtajte kako se mijenja temperatura s obzirom na udaljenost mjerne točke od kuka

	Položaj
	Sredina bedra
	Koljeno 
	Sredina lista
	Gležanj
	Sredina stopala
	Palac

	Udaljenost od kuka [cm]
	20
	40
	60
	80
	90
	100


2. Weissov zakon, poznat u fiziologiji mišića i živaca, bazira se na činjenici da jakost električne struje (I) potrebna da se upravo pobudi tkivo (prag) ovisi o duljini trajanja (t) strujnog pulsa. Tasaki et all. su odredili I-t krivulje za izolirano živčano vlakno , te pokazali da će na krivulje utjecati temperatura. Rezultati mjerenja dano su u tablici:
T = 5 °C

	t [ms]
	0,5
	1
	1,5
	2
	2,5
	3
	3,5

	I [mA]
	0,52
	0,39
	0,35
	0,33
	0,3
	0,28
	0,27


T = 24 °C

	t [ms]
	0,5
	1
	1,5
	2
	2,5
	3

	I [mA]
	0,39
	0,32
	0,28
	0,27
	0,26
	0,25



Iz zadanih podataka:

a. Nacrtajte na jednom grafu Weissove krivulje za izolirano živčano vlakno

b. Predložite algebarski izraz koji bi opisivao dane krivulje

